



竞彩参谋部

欧冠折戟,曼城不想掉队 四线争冠,利物浦全力冲刺

本报记者 杨渐

进入5月,欧洲五大联赛均已进入收尾阶段,西甲、德甲、法甲的新科冠军已经出炉,而英超冠军归属和联赛前四争夺的悬念还未揭晓,曼城和利物浦的冠军之争以及阿森纳和热刺的前四之争,都要看最后三轮联赛。

本周竞彩参谋部继续给大家推荐一个英超专场,包括利物浦对阵热刺、阿森纳对阵利兹联和曼城对阵纽卡斯尔这三场比赛,以供购彩者参考。



利物浦VS托特纳姆热刺 推荐:胜/平

周中的欧冠半决赛次回合,利物浦在先丢两球的情况下,客场3:2逆转击败比利亚雷亚尔,总比分5:2淘汰对手晋级欧冠决赛。

本赛季利物浦在各条战线上齐头并进,联赛杯已经夺冠,欧冠和足总杯也成功杀入决赛,红军有机会在本赛季创造“四冠王”的伟业。如此密集的赛程下,利物浦依然能够保持超强的战力,和球队本赛季扎实的阵容厚度有着密切关系,科纳特、迪亚兹等本赛季加盟的新援在主帅克洛普的调教下,迅速融入球队之中,攻防两端都没有短板。

上轮联赛,利物浦客场1:0战胜纽卡斯尔,积分榜上以一分之差紧紧“咬住”领头羊曼城。本轮联赛坐镇主场迎战全力争四的热刺,利物浦不想提前退出英超冠



周日 02:45(北京时间)

军的竞争,必定会高举进攻大旗。

上轮联赛,凭借孙兴慜两射一传的“超神”发挥,热刺主场3:1战胜莱切斯特城,拿下争四路上的关键三分。目前,热刺以19胜4平11负的战绩排名积分榜第五位,落后第四名阿森纳2分,仍有竞争下赛季欧冠席位的机会。从近几场比赛的表现来看,热刺在进攻端非常依赖孙兴慜和凯恩这对锋线组合的发挥,一旦两人受到限制,球队的进攻就会随即哑火。本轮比赛,面对攻防实力冠绝英超的利物浦,“孙凯”组合想要有所发挥并不容易。

双方近6次交手中,利物浦5胜1平保持不败,不论整体实力,还是近期状态都要优于对手,综合各方面数据,竞彩推荐看好主队不败。



周日 21:00(北京时间)

阿森纳VS利兹联 推荐:胜

上轮联赛,阿森纳客场2:1战胜西汉姆联,斩获联赛三连胜,目前在积分榜上以20胜3平11负的战绩排名积分榜第四位,领先身后的热刺2分。本赛季,在主帅阿尔特塔的调教下,阿森纳在英超赛场刮起了一股青春风暴,恩凯迪亚、史密斯罗、厄德高、萨卡以及马丁内利等主力球员年龄都不超过23岁,在进攻端常常打出让人眼花缭乱的流畅配合,而防守端在富安健洋回归后,球队的防守质量也有所提升,在争四关键战中接连战胜了切尔西、曼联、西汉姆联等强队。本轮回归主场,面对在保级区徘徊的利兹联,阿森纳有信心延续佳势。

经过了上个赛季的惊艳表现后,利兹联本赛季在英超的发挥失色不少,联赛中期中一波低迷的表现,导致主

帅贝尔萨被俱乐部解雇,新帅马什的履历也不出众,本赛季带队莱比锡红牛半个赛季就因为成绩不佳下课,不过和贝尔萨相比,马什的打法要更加务实一些。上轮联赛,球队主场0:4不敌曼城,目前领先降级区仅有2分,保级形势不容乐观。整体来看,利兹联本赛季的进攻火力要弱势不少,上个赛季的队内头号中锋班福德本赛季饱受伤病困扰,拉菲尼亚、哈里森和詹姆斯把握机会的能力都有所欠缺,本轮联赛面对连战连捷的阿森纳,利兹联的前景不太乐观。

双方近6次交手中,阿森纳5胜1平保持不败,整体实力远超过对手,综合各方面数据,竞彩推荐看好阿森纳取胜。



周日 23:30(北京时间)

曼城VS纽卡斯尔 推荐:胜

周中欧冠半决赛次回合,几乎整场比赛保持领先优势的曼城,在比赛最后时刻被皇马逆转,总比分5:6惨遭淘汰,未能晋级欧冠决赛。在失去欧冠捧杯的希望后,英超冠军成为了曼城接下来最重要的目标。目前在积分榜上领先利物浦1分的“蓝月亮”,最后3轮必须全力争胜,才能确保冠军不会旁落。好在进入联赛尾声后,曼城的表现十分稳定,中场核心德布劳内状态大勇,锋线上的热苏斯、马赫雷斯、福登多点开花,此役面对实力明显弱于自己的纽卡斯尔,曼城自然是志在三分。

纽卡斯尔本赛季前半程表现糟糕,球队长时间在降级区内沉沦,不过俱乐部在冬季转会期投入上亿资金,先后引进伍德、吉米尔斯和特里皮尔等实力球员,阵容得到有效补强的情况下,球队也在联赛中取得一波6胜2平的不败佳势,成功逃离降级区,目前在积分榜排名第10位,基本没有保级压力。此战面对志在争冠的曼城,纽卡斯尔想要造冷可能性极低。

双方近4次交手中,曼城保持全胜,整体实力明显高于对手,求胜欲望也更加强烈,综合各方面数据,竞彩推荐看好曼城取胜。

竞彩情报站

中超未来亚冠名额或将锐减至1个

“五一”期间,2022年亚冠联赛东亚大区小组赛战罢,多支球队首次打进淘汰赛,而代表中超联赛参赛的两支球队山东泰山队和广州队在小组赛阶段提前出局。由于中超球队战绩惨淡,中超联赛的亚足联技术积分大受影响,中超未来的亚冠名额或将削减至1个。

亚足联以4年为一个周期,对旗下各会员协会的技术积分做排名,并根据排名来分配亚冠联赛入场券。按惯例,亚足联往往会提前2年敲定后面赛季的亚冠名额分配方案。

在本赛季亚冠小组赛中,山东泰山队1平5负,广州队六战全败。按照亚足联技术积分办法,中超本届亚冠联赛仅收获0.5分。再算上2021赛季、2019赛季的积分(2020赛季积分按亚足联要求不计入排名依据)，“俱乐部总积分”仅为18.650分,换算成为“技术积分”,也仅为30.449分。

这样算来,中超在最新亚足联下属会员协会技术积分排名中就仅能排第15位,比新赛季亚冠开赛前的第10位又下降了5位。而本赛季亚冠小组赛结束后,马来西亚联赛技术总积分达到39.918分,排名跃升至亚洲前10位、东亚大区第4位,泰国联赛暂列东亚大区技术排名第5位,越南联赛暂列第6位,上述3个东南亚国家的联赛技术排名已经超越了中超。

本赛季亚冠结束后,亚足联根据技术积分敲定2024赛季和2025赛季亚冠名额分配方案时,中超很有可能只有1个参赛名额。也就是说,只有2023赛季中超冠军才有资格参赛,另外两支球队只能去参加亚足联杯的比赛。